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DÓC  KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL 
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/Fax: 62/270-231        e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com 

Ikt.sz.:   90-6/2014.                        Tárgy: Beszámoló a képviselő-testület jogkörében a két ülés  

  között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb  

tárgyalásokról, a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról 

 

 

 

Dóc Község Képviselő-testülete 

 

D ó c 
 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 
I.   Lejárt határidejű határozatok végrehajtása  

 

A 85/2013.(XI.27.) Kt. határozat alapján a védőnői munkakör ellátására vonatkozó pályázati 

felhívás megjelentetésre került, a határidőben beérkezett pályázatok alapján Dr. Madácsyné 

Siskó Terézia látja el 2014. február 01-től hatályos közalkalmazotti kinevezéssel a védőnői 

feladatokat.  
 

A 90/2013.(XII.11.) Kt. határozat alapján a kéményseprő-ipari közszolgáltatás ellátására vo-

natkozó szerződés megkötésre került. 

 
II.  Átruházott hatáskörben hozott intézkedés   

Átruházott hatáskörben az utolsó soros képviselő-testületi ülés óta  

– 11 önkormányzati segély 

kifizetés nem történt. 
 

III. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről  
 

Január 06-án interjút adtam a Rádió 7-nek a településünkön történtekről, elsősorban a 2014. 

évi tervekről.  
 

Január 20-án a Kristály Kft. hozta a felújítási terveket, amelyek az egészséges ívóvíz projekt 

kapcsán készültek el. A Petőfi utcán végig kicserélésre kerülnek a vezetékek, illetve a 

„körforgalomtól” a vízműig.  

Ugyanezen a napon többen megkerestek, hogy a külterületi utak állapota kifogásolható. Ekkor 

a tanyagondnokkal végig jártuk Bodorszék útjait, én úgy ítéltem meg, hogy az utak ott 

járhatóak. Az viszont kétségtelen, hogy a Dóc, Percsóra közötti szilárd burkolatú út erősen 

megrongálódott, sajnos én jelenleg nem látok arra esélyt, hogy azt a közel jövőben a kritikus 

szakaszon javítani tudnánk. Ez az út az önkormányzat tulajdona. A szilárd burkolatú út 

megszűnését követően a földút egy 50-70 m-en szinte teljesen járhatatlan, ott csak – 

véleményem szerint – terepjáróval, traktorral lehet közlekedni.  

A községben év elejétől üzemel a víztisztító konténer, így a zacskós víz szállítása megszűnt. 
 

Január 21-én hivatalomban felkeresett Farkas Sándor képviselő úr, akivel a település terveiről 

beszélgettünk. 
 

Január 29-ére a földtulajdonosokat is invitálva egyezető fórumot hívtam össze a Percsórai út 

állapotával kapcsolatban. Sajnálatos módon egyedül csak a honvédség jelent meg.  
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Február 03-án ismét megkeresett a Kristály Kft. az építkezéssel kapcsolatosan. Ezt itt nem 

szeretném részletesen ismertetni, mert ez külön előterjesztés lesz.  

 

Február 04-én találkoztam a Magyar Vöröskereszt Csongrád Megyei munkatársával, aki 

elmondta, hogy lehetőség van arra, hogy 20 család kapjon napi 1 liter tejet és 1 kg kenyeret.  

A feltételek igen szigorúak. A Program neve: „Gyerekszáj”. Olyan családokat kellett 

felkutatni, ahol két szülő három gyermek vagy ahol egy szülő két gyermek van és az egy főre 

eső jövedelem nem haladja meg a 23.000 Ft-ot, illetve a családban nincs személygépkocsi.  

Ettől csak nagyon indokolt esetben lehet eltérni. A Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

véleményét kértem, akik segítséget nyújtottak a rászoruló családok felkutatásában.  

 

Február 05-én Dócon helyszíni bejáráson volt a Magyar Vörös kereszt Csongrád Megyei 

kirendeltségének munkatársa. Közösen megnéztük azt a helyiséget, ahonnan a „Gyerekszáj” 

program keretében osztandó élelmiszer tárolásra kerül. A helyiség megfelel a feltételeknek.  

 

Február 06-án megbeszélést folytattam Sasvári Krisztinával a Magyar Vöröskereszt 

Csongrád Megyei Igazgatójával. Itt pontosítottunk az adományozással kapcsolatos 

tudnivalókat.  

 

  

 
Határozati  javaslat 

 

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pol-

gármester beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két 

ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tár-

gyalásokról, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról el-

fogadja.  

 

 

D ó c, 2014. február 06. 

 

 

 

 

 Tóth  Margit  

  polgármester 


